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            高一     MACROBUTTON  AcceptAllChangesShown  数学
（答题时间120分钟，满分120分）

	题　号
	一
	二
	三
	总分

	得　分
	
	
	
	

	总分人
	
	
	
	


	评卷人
	得分

	
	


一、选择题：（每小题4分，共40分）
1．一个容量为20的样本，已知某组的频率为
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，则该组的频数为
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A. 2
       
B. 5           C. 15

   D. 80
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表示成计算机程序表达式为
(　 　)

A. 
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3．以下各数可能是五进制数的为
(　 　)

A. 55

     B. 106        C. 732

   D. 2134

4．已知程序如下：

INPUT  a

IF  
[image: image7.wmf]a

＞=0  THEN

PRINT  SQR(a)

ELSE

PRINT  “是负数”

END  IF

END

若输入-4，则输出结果为
(　 　)

A. 
[image: image8.wmf]4
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     B. 是负数         C. 
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    D. 
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5．一个家庭有两个小孩，则所有可能的基本事件有
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A. 
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D. 
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6．从装有2个红球和2个黑球的口袋内任取两个球，那么互斥而不对立的事件是
(　 　)

A. 至少有一个黑球与都是黑球

    B. 至少有一个黑球与至少有一个红球


C. 恰有一个黑球与恰有两个黑球

D. 至少有一个黑球与都是红球

7．某市对上、下班交通情况作抽样调查，作出上、下班时间各抽取的12辆机动车行驶（单位：
[image: image22.wmf]km

h

）的茎叶图如图，则上、下班时间行驶时速的中位数和众数分别为(　 　) 
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       A. 28与28

B. 29与28

       C. 28与30

       D. 29与30

8．用秦九韶算法计算
[image: image23.wmf]5432

()6429

fxxxxxx

=-+--

，需要加法（或减法）与乘法运算的次数分别为
(　 　)

A. 5,4

     B. 5,5        C. 4,4

   D. 4,5

9．线性回归方程表示的直线
[image: image24.wmf]y=a+bx
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A. 点
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  B. 点
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C. 点
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D. 点
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10．如图是一算法的程序框图，若此程序运行结果为
[image: image29.wmf]720
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，则在判断框中应填入关于
[image: image30.wmf]k

的判断条件是                                                            (　 　)
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二、填空题（每小题4分，共16分）

11．某工厂生产A、B、C三种不同型号的产品，产品数量之比依次为2:3:4，现用分层抽样方法抽出一个容量为n的样本，样本中A型号产品有16件，那么此样本的容量n=                  ． 

12．用辗转相除法或更相减损术求得[image: image36.wmf]1855

与[image: image37.wmf]1120

的最大公约数为            ．

13．若以连续掷两枚骰子分别得到的点数m，n作为点P的横、纵坐标，则点P落在圆
[image: image38.wmf]22

x+y=9

内的概率为            ．

14．若x可以在
[image: image39.wmf]42
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的条件下任意取值，则x是负数的概率是             ．

	评卷人
	得分

	
	


三、解答题（共6道题，共64分，解答须写出解题过程）
15.把“五进制”数
[image: image40.wmf])
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转化为“十进制”数，再把它转化为“八进制”数。（7分）

16．用秦九韶算法求多项式
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[image: image42.wmf]3
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时的值。（7分）

17．10本不同的语文书，2本不同的数学书，从中任意取出2本，能取出数学书的概率有
[image: image89.bmp]多大？（12分）

18.（12分）如图，在边长为25cm的正方形中挖去边长为23cm的两个等腰直角三角形，现有均匀的粒子散落在正方形中，问粒子落在中间带形区域的概率是多少？

19．(12分)已知算法：（1）指出其功能（用算式表示）(4分)

（2）将该算法用流程图描述之。(8分)


20．（ 14分）下表提供了某厂节能降耗技术改造后生[image: image43.png]ok [ SR (ZXXK.COM)




产甲产品过程中记录的产量
[image: image44.wmf]x

(吨)与相应的生产能耗
[image: image45.wmf]y

 (吨标准煤)的几组对照数据：
	
[image: image46.wmf]x
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(1)请画出上表数据的散点图；（3分）
(2)请根据上表提供的数据，用最小二乘法求出
[image: image56.wmf]y

关于
[image: image57.wmf]x

的线性回归方程
[image: image58.wmf]ˆ
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（ 7分）
(3)已知该厂技改前100吨甲产品的生产能耗为90吨标准煤．试根据(2)求出的线性回归方程，预测生产100吨甲产品的生产能耗比技改前降低多少吨标准煤? （4分）
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选择题：（每小题4分，共40分）

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	B
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	D
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	C
	C
	C
	A
	A
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二、填空题（每小题4分，共16分）
11．72        12．35        13．
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15.（7分） 解：
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[image: image65.wmf]194302
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                           …………………………7分
16. （7分） 解：
[image: image66.wmf]()((((((76)5)4)3)2)1)
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  …… …………1分
                                       ………………………6分
 
[image: image67.wmf](3)21324

f
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                               …………………………7分
17. （12分） 解：基本事件的总数为：12×11÷2＝66       …………………………3分
　　　“能取出数学书”这个事件所包含的基本事件个数分两种情况：

（1）“恰好取出1本数学书”所包含的基本事件个数为：10×2＝20      …………… 6分
（2）“取出2本都是数学书”所包含的基本事件个数为：1             …………… 9分
　 所以“能取出数学书”这个事件所包含的基本事件个数为：20＋1＝21  ……………11分
　因此,　P（“能取出数学书”）＝
[image: image68.wmf]22

7

                      …………………12分
18. （12分） 解：因为均匀的粒子落在正方形内任何一点是等可能的，所以符合几何概型的条件.[来源:学科网ZX              …  ……………………………………2分……K]　　设A＝“粒子落在中间带形区域”则依题意得   

　　正方形面积为：25×25＝625.                    ………………………………5分 

　　两个等腰直角三角形的面积为：2×
[image: image69.wmf]2

1

×23×23＝529.         …………………7分

　　带形区域的面积为：625－52[image: image70.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




9＝96.                         …………………9分

　　∴P（A）＝　
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19. (12分)解：算法的功能为
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……………………12分

20. （ 14分）解：（1）绘制散点图(3分)

[image: image75.png]



（2）由散点图可知甲产品的产量
[image: image76.wmf]x

与相应的生产能耗
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存在着相关关系，且是线性的，

所以可求出线性方程。
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[image: image81.wmf]ˆ

ˆ

3.50.74.50.35

aybx

=-=-´=

                   ………………………6分

∴回归方程为
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（3）由回归方程可知

改革后生产100吨产品的生产能耗为：

[image: image83.wmf]0.71000.3570.35
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                     …………………………2分

所以比改革前降低约
[image: image84.wmf]9070.3519.65
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座位号





S1  输入x


S2  若x <－2，执行S3；  否则，执行S6


S3  y = x^2＋1


S4  输出y


S5  执行S12


S6  若－2 =< x< 2，执行S7；  否则执行S10


S7  y = x


S8  输出y


S9  执行S12


S10  y = x^2－1


S11  输出y


S12  结束。
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